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ALLGEMEIN Die aam it GmbH bietet umfassende und kompetente Ingenieur- und IT-Dienstleistung u.a.  in den Bereichen Fahrzeugbau,  
Luft- und Raumfahrttechnik, Schienenfahrzeugbau, Maschinen- und Anlagenbau, New Economy, Logistik, Banken und Versicherungen   
Sowie erneuerbare Energien. Unser Einsatzspektrum umfasst die gesamte  Prozesskette  von der Analyse  über Entwurf, Planung,  
Konstruktion,  Dokumentation und Prozessoptimierung. Die aam it GmbH finden Sie heute an den Standorten im Norden von Hamburg in  
Norderstedt, Kiel,  Leipzig und Wismar.  

 

 
 

KONSTRUKTION Unser Team besteht aus erfahrenen und qualifizierten Technikern und Ingenieuren aus den Bereichen Automobilbau,  
Luft- und Raumfahrttechnik, Maschinen- und Anlagenbau, Sondermaschinenbau sowie im Bereich der regenerativen Energien. Für die  
Umsetzung der Aufgaben nutzen wir ein weites Spektrum der bekannten  2D und 3D CAD-Programme, wie z.B.  ProEngineer, Inventor, 
AutoCAD, CATIA, SolidWorks, Unigraphics, MegaCAD und weitere. 
 
 

 Fahrzeugbau:  Konstruktion von Autoluftfedern, und Fahrwerkslagern 

 Schienenfahrzeugbau:  Konstruktion Kompressorentechnik für Schienenfahrzeuge (Lokomotive), Flurförderfahrzeuge 

 Luft-und Raumfahrt:  Elektrik, Primär- Sekundärstruktur Airbus-Flugzeuge, Sicherheits- und Unterhaltungssysteme  

 Maschinenbau:  A350 Test-Rig, Abfüllanlagen, Montagevorrichtungen für Gurtsysteme. Sondermaschinenbau 

   für die Gummi und Kautschuk verarbeitende Industrie. Betriebsmittelkonstruktion für Stanz 

   und Umformtechnik. Prüf- und Messvorrichtungen sowie Hebezeuge. 

 Erneuerbare Energien:  Konstruktion von Fundamenten für Offshore-Windenergieanlagen, Gründungsanlagen  

   (Hydraulik-Hammer) für Off- und Onshore Anlagen 
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QUALITÄTSMANAGEMENT 
 

• Konzeption und Einbindung von QM-Inhalten in neue oder bestehende Intranetlösungen  

• Planung und Durchführung von System-, Prozess- und Projektaudits zur Optimierung des bestehenden Systems 

• Aufbau und Unterstützung bei der Entwicklung einer unternehmensspezifischen Prozesskultur und -Visualisierung 

• Unterstützung und Beratung beim Aufbau einer funktionalen Unternehmensorganisation 

 

 

IT/ET KOMPETENZEN Wir bieten Ihnen die Entwicklung, Realisierung und Wartung von spezialisierter Software im Automobil-,  

Luftfahrt- und Fertigungsbereich. Darüber hinaus freuen wir uns Sie in der Rekrutierung von  festen oder freien Mitarbeitern für die  

IT-Abteilung Ihres Unternehmens oder als neue Consultants für Ihr Unternehmen zu unterstützen.  
 

In den Branchen: New Economy, Logistik, Banken und Versicherungen liegt unsere Spezialisierung auf den Bereichen: 

 Individualsoftware (Java/J2EE, .net/c#, PHP/Webentwicklung) 

 Standardsoftware (ABAP-Entwickler, SAP Modulberater, SAP Administratoren) 

 Führungskräfte und Projektverantwortliche 

 IT-Infrastruktur (Systemarchitektur, Server/Netzwerke, Administratoren) 

 

Im Automobil-, Luftfahrt- und Fertigungsbereich haben wir uns auf die folgenden Bereiche spezialisiert: 

 Anwendungsentwicklung auf Basis von SQL-Server (Oracle, MS-SQL, MySQL) in Verbindung mit C, C++, VB und PHP 

 Entwicklung operationaler Prozess Management Systeme in heterogenen Umgebungen 

 Unterstützung bei der Fremddaten-Integration 

 Entwicklung von Dokument-Management-Systemen 

 Systemintegration, System-, Anwendungs- und Auftragsprogrammierung 

 Entwicklung von prozessüberwachenden und –begleitenden Anwendungen für Zulassungsdokumente der Luft- und Raumfahrt 
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PROJEKTMANAGEMENT  im Explosionsschutz (ATEX) deutschlandweit & international 

 

• Richtlinien nach EG RL 94/9/EG, EG RL 99/92/EG, EN 13463 und EN 1127 

• Rechtsgrundlagen und Normen 

• Explosionsschutzmaßnahmen (integrierter Explosionsschutz)  

• Sicherheitsdatenblätter, GESTIS Stofftabellenliste, Verfahrensanweisungen, Explosionsschutzdokumente  

• Technische Regeln zur Druckbehälterverordnung – Rohrleitungen, TRbF–brennbare Flüssigkeiten  

• Vermeidung von Zündgefahren durch elektrostatischer Aufladung 

• Angebotserstellung sowie Vor-und Nachkalkulation 

 

 

TECHNISCHE DOKUMENATION Übersichtlich aufbereitete und schnell zugängliche Informationen sind für viele Unternehmen ein  

entscheidender  Wettbewerbsvorteil. Im Rahmen unserer Arbeit verwenden wir die Kunden-Terminologie und achten auf einfache  

Übersetzbarkeit.  

 

• Spezialisiert auf die Erstellung von Zulassungsdokumenten für die Luft- und Raumfahrt  

• Bedienungs- und Wartungsanleitungen, insbesondere für den Maschinenbau, Schiffbau sowie in Bereichen der Windenergie 

• Schulungs- und Trainingsunterlagen 

• Allgemeine technische Literatur 
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DIENSTLEISTUNGEN Sie entscheiden ganz persönlich, welche Dienstleistungen bei Ihnen zum Einsatz kommen.  

Wir beraten Sie gerne dabei und unterstützen Sie von Anfang bis Ende. Heute gibt es viele Anbieter in den Bereichen 

Personaldienstleistung, Personalmanagement, Projektierung. Zur heutigen Zeit muss es neben Flexibilität noch eines geben:  

Vertrauen und Qualität. All dies zusammen vereint ergibt einen starken Partner, die aam it GmbH. 
 

 

ARBEITNEHMERÜBERLASSUNG Im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung verstärken unsere Spezialisten Ihr Team vor Ort und  

auf Zeit in der Projektarbeit. Oder Sie testen Ihr neues Personal im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung, bevor Sie eine Festeinstellung  

vornehmen und das ohne Risiko und kostenintensiver  Kandidatensuche. 

 

WERKVERTRAG Beim Werkvertrag delegieren Sie einen fest definierten Projektauftrag an uns. Anhand Ihrer Spezifikation erhalten  

Sie von uns ein Angebot. Egal ob in unserer Niederlassung oder bei Ihnen vor Ort: unsere Teams planen, entwickeln und konstruieren  

Ihr Produkt nach Ihren Vorgaben.  

 

DIENSTLEISTUNGSVERTRAG Wir scheuen uns nicht nachzufragen und einen Blick von außen zu wagen. Unsere Experten  

entwickeln neue Lösungen und brechen alte Strukturen auf. Die beauftragten Leistungen erarbeiten unsere Mitarbeiter selbständig.  

Die Vergütung erfolgt nach Aufwand wöchentlich oder monatlich. Also ganz nach Ihrem Belieben. 

 

PERSONALVERMITTLUNG Wir unterstützen Sie gerne bei der Suche nach qualifizierten Fach-und Führungskräften für den  

Direkteinstieg in Ihr Unternehmen. Sparen Sie dabei den aufwendigen administrativen Aufwand und verlassen Sie sich auf unsere  

Erfahrungen bei der Bewertung von Mitarbeiterprofilen. 
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HAMBURG/WISMAR  HAMBURG    

Geschäftsführung  Regionalleiterin Nord   

Herr Renee BÖTTCHER  Frau Christiane GATHMANN   

 

 

 

 

 

KIEL    KIEL   KIEL 

Niederlassungsleiterin  Teamleiterin IT   Teamleiter 

Frau Daniela TEUTSCH  Frau Sandra EMONDS  Herr Dieter LEBER 

 

 

 

 

 

LEIPZIG   WISMAR    

Niederlassungsleiterin   Teamleiterin    

Frau Katja FOLLNER  Frau Steffanie HERMANNS 
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Hamburg 

Fabersweg 1 

22848 Norderstedt 

 

Phone:    +49 (0) 40 - 6750 9789-0 

Fax:        +49 (0) 40 - 6750 9789-9  
 

Kiel 

Schauenburgerstraße 116 

24118 Kiel 
 
Phone:     +49 (0) 431 - 5606 506 
Fax:         +49 (0) 431 - 5606 507 
 
Leipzig 
Torgauer Straße 231-233 
04347 Leipzig 
 
Phone:     +49 (0) 341 – 2710 316 
Fax:         +49 (0) 341 – 2710 200 
 
Wismar 
Alter Holzhafen 17a 
23933 Wismar 
 
Phone:    +49 (0) 3841-75834-40 
Fax:        +49 (0) 3841-75834-49 
 
www.aam-it.eu 
info@aam-it.eu 

http://www.aam-it.eu/
http://www.aam-it.eu/
http://www.aam-it.eu/
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